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1* Prova Matematica Elementar I
Prof.: Sérgio Data: 29/Jan/2013 Turno: Manha
Curso: Nome:

Periodo: 12.2 Turma: 01 Matricula:

12 Questao Mostre que a afirmacio ~ (pV q) «— (~p A ~ q) é verdadeira, onde p e ¢
sao duas sentencas quaisquer,

22 Questao Considerando os seguintes conjuntos:
e Universo U = {todas as letras do seu nome completo};
o L = {as 5 primeiras letras distintas do seu nome completo};
o C = {as 4 primeiras consoantes distintas do seu nome completo};

o V = {as 3 primeiras vogais distintas do seu nome completo}.

Determine:
a) LUV® c) P(C)NP(V)
b) (L-C)U(L-V) d) CxV

32 Questdo Assinale as alternativas abaixo, com (V) VERDADEIRO ou (F) FALSO,
justificando cada resposta dada, considerando os conjuntos U, L, C' e V da questao
anterior.

a) () n(LxC)=12 (n° de elementos) o) (){viePry)
b) () n[P(L)] =25 d) (){@brccxV
1
42 Questao Considere a familia [,, = (1 + -, 3) de intervalos abertos, onde n € N =
n
{1,2,3,...}. Determine os conjuntos ﬂ I, e U 1.

n=1 n=1

52 Questao Dados dois conjuntos A e B mostre que: se P(A) C P(B) entdo A C B.

Boa Sorte
Matemética Elementar I Prof.:  Sérgio
1% Prova - 12.2 Data: 29/Jan/2013 Turma: 01 - Manha
Nome:
Matricula: T
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1* Prova Matematica Elementar I
Prof.: Sérgio. Data: 29/Jan/2013 Turno: Manhda
Curso: Nome:

Periodo: 12.2  Turma: 01 Matricula:

12 Questao Mostre que a afirmagio ~ (pAq) «— (~ p V ~ q) é verdadeira, onde p e ¢
sao duas sentencas quaisquer,

22 Questao Considerando os seguintes conjuntos:
e Universo U = {todas as letras do seu nome completo};
o L = {as 5 primeiras letras distintas do seu nome completo};
o C = {as 4 primeiras consoantes distintas do seu nome completo};

o V = {as 3 primeiras vogais distintas do seu nome completo}.

Determine:
a) LNnce c) P(LNC)UPLNYV)
b) (L-C)N(L-V) d) VxC

32 Questao Assinale as alternativas abaixo, com (V) VERDADEIRO ou (F) FALSO,
justificando cada resposta dada, considerando os conjuntos U, L, C' e V da questao
anterior.

a) () n(Lx V) =15 (n° de elementos) c) ()VePrV)
b) () n[P(C)] =16 d) (){(ab}rcVxL
42 Questao Considere a familia I,, = (2, 3— %) de intervalos abertos, onde n € N =

(o)
{1,2,3,...}. Determine os conjuntos ﬂ I, e U 1.

n=1 n=1

52 Questao Dados dois conjuntos A e B mostre que: se (Ax A) C (B x B) entao A C B
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1* Prova Matematica Elementar T
Prof.: Sérgio Data: 29/Jan/2013 Turno: Noite
Curso: Nome:

Periodo: 12.2 Turma: 02 Matricula:

12 Questao Mostre que a afirmagao (p — ¢q) «— (~p V) é verdadeira, onde p e g sdo
duas sentencas quaisquer,

22 Questao Considerando os seguintes conjuntos:
e Universo U = {todas as letras do seu nome completo};
o L = {as 5 primeiras letras distintas do seu nome completo};
o C = {as 4 primeiras consoantes distintas do seu nome completo};

o V = {as 3 primeiras vogais distintas do seu nome completo}.

Determine:
a) LUV® c) P(C)NP(V)
b) (L-C)N(L-V) d) VxC

32 Questdo Assinale as alternativas abaixo, com (V) VERDADEIRO ou (F) FALSO,
justificando cada resposta dada, considerando os conjuntos U, L, C' e V da questao
anterior.

a) () n(LxC)=12 (n° de elementos) o) (){viePry)

b) () n[P(C)] =16 d) (){(ab}rcVxL
42 Questao Considere a familia I, = {O, 2 — %} de intervalos fechados, onde n € N =
{1,2,3,...}. Determine os conjuntos ﬂ I, e U 1.

n=1 n=1

52 Questao Dados dois conjuntos A e B mostre que: se P(A) D P(B) entdo A D B.

Boa Sorte Boa Sorte
Matemética Elementar I Prof.:  Sérgio. Matemética Elementar I Prof.:  Sérgio
1* Prova - 12.2 Data: 29/Jan/2013 Turma: 01 - Manha 1* Prova - 12.2 Data: 29/Jan/2013 Turma: 02 - Noite
Nome; Nome;
Matricula: Aesinatira Matricula: Assinatura
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1* Prova Matematica Elementar I
Prof.: Sérgio. Data: 29/Jan/2013 Turno: Noite
Curso: Nome:

Periodo: 12.2  Turma: 02 Matricula:

1® Questao Mostre que a afirmagao (p — q) +—~ (p A ~ ¢) é verdadeira, onde p e ¢
sao duas sentencas quaisquer,

22 Questao Considerando os seguintes conjuntos:
e Universo U = {todas as letras do seu nome completo};
o L = {as 5 primeiras letras distintas do seu nome completo};
o C = {as 4 primeiras consoantes distintas do seu nome completo};

o V = {as 3 primeiras vogais distintas do seu nome completo}.

Determine:
a) LNCC c) P(LNCYUPLNYV)
b) (L-C)U(L-V) d) CxV

32 Questao Assinale as alternativas abaixo, com (V) VERDADEIRO ou (F) FALSO,
justificando cada resposta dada, considerando os conjuntos U, L, C' e V da questao
anterior.

a) () n(Lx V) =15 (n° de elementos) c) ()VePrV)
b) () n[P(L)] =25 d) (){@blcCcxV

1
42 Questao Considere a familia I, = {0, 2 — f} de intervalos fechados, onde n € N =
n

(o)
{1,2,3,...}. Determine os conjuntos ﬂ I, e U 1.

n=1 n=1

52 Questao Dados dois conjuntos A e B mostre que: se (A x A) D (B x B) entdo
ADB.
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2* Prova Matematica Elementar |
Prof.: Sérgio Data: 12/Mar/2013 Turno: Manha
Curso: Nome:

Periodo: 12.2 Turma: 01 Matricula:

1* Questao Considerando os seguintes conjuntos:
o L ={as 5 primeiras letras distintas do seu nome completo};
o C = {as 4 primeiras consoantes distintas do seu nome completo};
o V = {as 3 primeiras vogais distintas do seu nome completo}.
Determine:
a) Uma relagio S : L — C tal que Im(S’l) =1L
b) Uma relacdo 7 : C' — V tal que Dom(T) =C;
c) Arelagio 1o T
d) Uma relagéo de equivaléncia R : L — L tal que Im(R) = Dom(R) = L;
e) O conjunto quociente L/R = {ZT/x € L} onde T = {l € L/zRI}.
22 Questao Assinale as alternativas abaixo, com (V) VERDADEIRO ou (F) FALSO,

justificando cada resposta dada, considerando os conjuntos L, C' e V e as relagoes
R, S e T da questao anterior.

a) () Dom((SteoT 1)) CL; d) () Existe uma fun¢io f : L — C
injetora;
—1 2 ~ .
b) () T oT ! é uma relacio reflexiva; e) () Sendo X, = {z € L/x é vogal} e
X. = {z € L/z é consoante}, entéo
c) () 8!8 é uma relagio transitiva; L = {X,, X.} é uma partigao de L.

3 Questao Seja f : A — B uma funcao e considere a relagdo F : A — A definida por
F =A{(z,y) € Ax A/f(z) = f(y)}, ou seja, (z,y) € F & aFy < f(x) = f(y). Mostre
que F é uma relacdo de equivaléncia em A, ou seja, F ¢ uma relacio reflexiva, simétrica
e transitiva.

42 Questao Sejam f : A — Beg: B — C duas fungdes. Mostre que se f e g sdo

Boa Sorte bijetoras, entao g o f é bijetora.
Boa Sorte
Matemética Elementar I Prof.:  Sérgio. Mateméatica Elementar I Prof.:  Sérgio
1* Prova - 12.2 Data: 29/Jan/2013 Turma: 02 - Noite 2% Prova - 12.2 Data: 12/Mar/2013 Turma: 01 - Manha
Nome; Nome;
Matricula: e Matricula: Assnatira
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2* Prova Matematica Elementar I
Prof.: Sérgio Data: 12/Mar/2013 Turno: Noite
Curso: Nome:

Periodo: 12.2 Turma: 02 Matricula:

1 Questao Considerando os seguintes conjuntos:

o L = {as 5 primeiras letras distintas do seu nome completo};
o C = {as 4 primeiras consoantes distintas do seuw nome completo};
o V = {as 3 primeiras vogais distintas do seu nome completo}.
Determine:
a) Uma relacdo S : L — C tal que Im(S) = C;
b) Uma relagdo 7 : C' — V tal que Dom(T‘l) =V,

c) A relagio T o S;

d) Uma relagdo de equivaléncia R : C' — C tal que Im(R) = Dom(R) = C;

)
)
)
e) O conjunto quociente C/R = {T/x € C} onde T = {l € C'/xRl}.

2% Questao Assinale as alternativas abaixo, com (V) VERDADEIRO ou (F) FALSO,
justificando cada resposta dada, considerando os conjuntos L, C' e V e as relagoes
R, S e T da questdo anterior.

a) () Dom(S™'oT™) C L; d) () Existe uma fungio f : C — L

sobrejetora;

b) ( ) Tt oT ¢éuma relagio simétrica; e) ( ) Sendo X, = {z € L/ é vogal} e
X. = {z € L/x é consoante}, entdo
c) () 8! o8 é uma relagio reflexiva; L = {X,, X.} é uma parti¢ao de L.

32 Questao Seja f : A — B uma funcao e considere a relagao F : A — A definida por
F =A{(z,y) € Ax A/f(x) = f(y)}, ou seja, (z,y) € F < aFy < f(x) = f(y). Mostre
que F é uma relacao de equivaléncia em A, ou seja, F é uma relagao reflexiva, simétrica
e transitiva.

4® Questao Sejam f : A — Be g : B — C duas fungoes. Mostre que se go f é
sobrejetora, entao g também é sobrejetora.
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2* Prova Matematica Elementar T
Prof.: Sérgio. Data: 12/Mar/2013 Turno: Noite
Curso: Nome:

Periodo: 12.2  Turma: 02

Matricula:

1* Questao Considerando os seguintes conjuntos:

o L = {as 5 primeiras letras distintas do seuw nome completo};
o C = {as 4 primeiras consoantes distintas do seu nome completo};
o V = {as 3 primeiras vogais distintas do seu nome completo}.
Determine:
a) Uma relagio S : L — C tal que Dom(S’l) =CNL
b) Uma relagio 7 : C — V tal que Im(T) = V;
c) A relagio (T o 8)71;
d) Uma relacao de equivaléncia R : V — V tal que Im(R) = Dom(R) = V;
e) O conjunto quociente V/R = {Z/x € V} onde T = {l € V/zRI}.
2% Questao Assinale as alternativas abaixo, com (V) VERDADEIRO ou (F) FALSO,

justificando cada resposta dada, considerando os conjuntos L, C' e V e as relagoes
R, S e T da questao anterior.

a) ( )]m(S’loT’l) cV; d) ( ) Existe uma funcdo g : L — V
injetora;

—1 . ~ e L
b) () T-'oT é uma relagio transitiva; e) () Sendo X, = {z € L/x é vogal} e
X. = {x € L/z é consoante}, entao

c) ( ) S 087! é uma relagio simétrica,; L = {X,, X.} é uma parti¢do de L.

3 Questao Seja f : A — B uma funcao e considere a relagdo F : A — A definida por
F =A{(z,y) € Ax A/f(z) = f(y)}, ou seja, (z,y) € F & aFy < f(x) = f(y). Mostre
que F é uma relacdo de equivaléncia em A, ou seja, F ¢ uma relacio reflexiva, simétrica
e transitiva.

42 Questao Sejam f: A — Beg: B — C duas fungdes. Mostre que se go f é injetora,
entao f também é injetora.

Boa Sorte Boa Sorte
Matemética Elementar I Prof.:  Sérgio Mateméatica Elementar I Prof.:  Sérgio.
2% Prova - 12.2 Data: 12/Mar/2013 Turma: 02 - Noite 2% Prova - 12.2 Data: 12/Mar/2013 Turma: 02 - Noite
Nome; Nome:
Matricula: Assinatura, Matricula: Assinatura,
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Prof.: Sérgio Data: 16/Abr/2013 Turno: Manha
Curso: Nome:

Periodo: 12.2  Turma: 01 Matricula:

12 Questao Considerando os seguintes conjuntos U = {todas as letras do alfabeto}, L =
{todas as letras distintas do seu nome completo} e o diagrama de Hasse abaixo definindo
uma ordem no conjunto U, assinale as alternativas abaixo, com (V) VERDADEIRO ou

(F) FALSO.

a) ( ) L é um conjunto parcialmente or-
denado;

b) ( ) Existe um conjunto A tal que
L C A CU que seja bem ordenado.

9 ( ) O conjunto das cotas inferiores de
L e U sdo iguais;

d) ( ) Os supremos de £ e U sdo iguais;

e) ( ) Os conjuntos £ e £ possuem o
mesmo cardinal;

22 Questao Sejam A e B conjuntos. Mostre que, se f : A — B é uma fungao sobrejetora
e A é enumerdvel, entdo B é enumeravel.

32 Questao Mostre que 13432+ -+ (2n—1)® = n?(2n? — 1) para cada n € N, usando
o principio de indugao.

42 Questao Usando o algoritmo da divisao, determine a divisao de —19 por 3.
52 Questao Escreva o nimero decimal 121 na base 5 e o niimero [121]5 na forma decimal.

62 Questao Determine via processo de decomposigao simultanea o MMC(8,12,16) e
como o menor elemento do conjunto M (8) N M (12) N M(16).

72 Questao As congruéncias 2 = 20(mod 5) e —4 = 17(mod 5) sao verdadeiras?

i

‘e http://www.mat.ufpb.br/sergio
3* Prova Matematica Elementar T
Prof.: Sérgio Data: 16/Abr/2013 Turno: Noite
Curso: Nome:

Periodo: 12.2 Turma: 02 Matricula:

1 Questao Considerando os seguintes conjuntos U = {todas as letras do alfabeto}, L =
{todas as letras distintas do seu nome completo} e o diagrama de Hasse abaixo definindo
uma ordem no conjunto U, assinale as alternativas abaixo, com (V) VERDADEIRO ou

(F) FALSO.

b) ( ) O conjunto £ possui um maior
elemento;

c) ( ) Existe um conjunto A tal que
A C L C U que seja bem ordenado.

d) ( ) O conjunto das cotas superiores
de £ e V sao iguais;

a) ( ) £€ é um conjunto parcialmente
ordenado; e) ( ) Os supremos de £ e U sao iguais;

22 Questao Sejam A e B conjuntos. Mostre que, se f : A — B é uma fungao injetora e
B é finito, entdao A é finito.

3% Questao Mostre que 1+3+---+(2n— 1) = n? para cada n € N, usando o principio
de indugao.

4* Questao Usando o algoritmo da divisdo, determine a divisdo de —23 por 3.
52 Questao Escreva o nimero decimal 124 na base 5 e o nimero [124]5 na forma decimal.

62 Questao Determine M DC'(24, 30) pelo Algoritmo de Euclides (divisoes sucessivas) e
como o maior elemento do conjunto D(24) N D(30).

7% Questao As congruéncias 2 = 20(mod 6) e —4 = 17(mod 5) sao verdadeiras?

e multiplicativo de 4

e multiplicativo de 3 Boa Sorte
Boa Sorte

Matemética Elementar I Prof.:  Sérgio Matemética Elementar I Prof.:  Sérgio

3% Prova - 12.2 Data: 16/Abr/2013 Turma: 01 - Manha 3% Prova - 12.2 Data: 16/Abr/2013 Turma: 02 - Noite

Nome; Nome:

Matricula: Aesinatira Matricula: Assinatura
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3* Prova Matematica Elementar [
Prof.: Sérgio. Data: 16/Abr/2013 Turno: Noite
Curso: Nome:

Periodo: 12.2  Turma: 02 Matricula:

Final Matematica Elementar I
Prof.: Sérgio Data: 23/Abr/2013 Turno: M+N
Curso: Nome:

Perfodo: 12.2  Turma(s): D]

12 Questao Considerando os seguintes conjuntos U = {todas as letras do alfabeto}, L =
{todas as letras distintas do seu nome completo} e o diagrama de Hasse abaixo definindo
uma ordem no conjunto U, assinale as alternativas abaixo, com (V) VERDADEIRO ou

(F) FALSO.

b) ( ) Existe um conjunto A tal que
L C A C U que seja bem ordenado;

o) ( ) O conjunto das cotas inferiores de
L e £ sdo iguais;

d) ( ) Os ffimos de LE e U sio iguais;

a) ( ) L é um conjunto totalmente orde- e) ( ) Os conjuntos £ e £ possuem o
nado; mesmo cardinal;

22 Questao Sejam A e B conjuntos. Mostre que, se f : A — B é uma fungao injetora e
B é enumeravel, entao A é enumeravel.
n(n+1)

32 Questao Mostre que 1 +2+3+ ...+ n = 3

principio de indugao.

para cada n € N, usando o

42 Questao Usando o algoritmo da divisao, determine a divisao de —23 por 4.
52 Questao Escreva o ntmero decimal 132 na base 5 e o ntmero [132]5 na forma decimal.

62 Questao Determine M DC'(22,28) pelo Algoritmo de Euclides (divisoes sucessivas) e
como o maior elemento do conjunto D(22) N D(28).

72 Questao As congruéncias 20 = 13(mod 7) e —4 = 6(mod 5) sao verdadeiras?

e multiplicativo de 2

Matricula:
Observagoes: Considere

1. Os conjuntos U = {letras do subconjunto de 4 letras consecutivas.
alfabeto}, A = {A,D,L,U,Z}, B =
{C,M,N,S,Z}, C = {A,C,E,I,Y} e
D={S,E,R,G,I,0}.

2. A relagao 7 : C — D definido por T =
{(A,E), (B, E),(E,1),(1,1),(1,0)}

3. A relagao de ordem parcial < em U in-
duzida pelo diagrama de Hasse ao lado.

4. A escolha de apenas 10 letras das 16,
sendo pelo menos duas letras em cada

12 Questao Assinale cada uma das alternativas abaixo, com V para VERDADEIRO ou F para
FALSO, justificando cada resposta dada. Os itens sem justificativas nao serao considerados.

a) ( ) Se p e ¢ sdo duas sentengas quais- i) ( ) Sendo X, = {l € A/l é vogal}
quer, entdo ~ (p V.~ q) < (~p Aq) é e X. = {l € A/l é consoante}, entdo
uma sentenca verdadeira, L = {X,, X.} é uma partigao de A;

b) () Seja I, = [1—1/n,2) uma familia j) () A éum conjunto bem ordenado;

. O - )
de intervalos, entdo (1,2 In = [1,2); k) ( ) As cotas de A e C sao iguais;

o ()A-BUEC-D)={} 1) () A% eCC possuem o mesmo cardinal;

d) () PI(ANB)U(CND)] (conjunto das ) () A expressio 2+4+6+...+2n = n*+n
partes) possui 8 elementos; é vélida para todo n € N;

e) () {E}eP(D-0); n) () O ntimero decimal 234 escrito na
base 5 ¢ igual a [4141]5;
£) () T7'o T ¢ uma relagio de equi-
valéncia em C; o

=

() O MDC(26,30) pelo Algoritmo de
Euclides (divisoes sucessivas) é 390;

Dom((T~'oT)™!) CD;
8 ( ) om(( °7) ) N p) ( ) Em Z¢ = {0,1,2,3,4,5} a equagao

Boa Sorte h) ( ) Existe uma bijecao f : C — Zg; 2% — 3 = 710 tem como solucio T = 2;
Boa Sorte
Matemética Elementar I Prof.:  Sérgio. Matemética Elementar I Prof.:  Sérgio
3% Prova - 12.2 Data: 16/Abr/2013 Turma: 02 - Noite Final - 12.2 Data: 23/Abr/2013 Turma(s): [ | | - M+N
Nome: Nome:
Matricula: Assinatura Matricula: Assinatura,
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Final Matemdtica Elementar [

Final Matemdtica Elementar [

Prof.: Sérgio. Data: 23/Abr/2013
Curso: Nome:

Turno: M+N

Perfodo: 12.2  Turmal(s): D]

Matricula:

Prof.: .Sérgio Data: 23/Abr/2013
Curso: Nome:

Turno: M+N

Perfodo: 12.2  Turma(s): D]

Matricula:

Observagoes: Considere
1. Os conjuntos U = {letras do
alfabeto}, A = {C,M,N,S,Z}, B =
{A,D,L,U,Z}, C ={S,E,R,G,I,0} e

D={ACEIY}.

2. A relagdo 7 : D — C definido por 7 =
{(A, E), (B, E),(E,1),(1,1),(1,0)}

3. A relagdo de ordem parcial < em U in-
duzida pelo diagrama de Hasse ao lado.

4. A escolha de apenas 10 letras das 16,
sendo pelo menos duas letras em cada

subconjunto de 4 letras consecutivas.

Z

12 Questao Assinale cada uma das alternativas abaixo, com V para VERDADEIRO ou F para
FALSO, justificando cada resposta dada. Os itens sem justificativas nao serao considerados.

a) ( ) Se p e ¢ s@o duas sentengas quais-
quer, entdo ~ (~p Vq) < (pA~gq)é
uma sentenga verdadeira,

b) ( ) Seja I, = [1—1/n,2) uma familia
de intervalos, entdo (oo I, = [1,2);

o) ()(A=-B)NC-D)={}

d) () P[(ANB)U(CND) (conjunto das

partes) possui 8 elementos;

e) () {E}eP(D-C0);

f) ( ) T-' o T é uma relagio de equi-
valéncia em C;

g) () Dom((T-'eT) ') CD

h) () Existe uma bije¢io f: C — Zg;

i) () Sendo X, = {l € A/l é vogal}
e X. = {l € A/l é consoante}, entdo
L = {X,, X.} é uma particao de A;

A é um conjunto bem ordenado;

As cotas de A e C sao iguais;

A expressao 24-4+64...4+2n = n’4n

()

()

1) ( ) A€ e €€ possuem o mesmo cardinal;

()
é valida para todo n € N;

B

) O ntimero decimal 234 escrito na
base 5 ¢ igual a [1414]5;

o) () O MDC(26,30) pelo Algoritmo de
Euclides (divisoes sucessivas) é 390;

p) ( ) Em Zg¢ = {0,1,2,3,4,5} a equagao
2% — 3 = 710 tem como solucao = = 3;

Boa Sorte

Observagoes: Considere
1. Os conjuntos U = {letras do
alfabeto}, A = {A,D,L,U,Z}, B =
{C,M,N,S5,Z}, C = {S,E,R,G,I,0}
eD={A,C,EIY}.

2. A relagdo T : D — C definido por T =
{(A,E), (B, E),(E,1),(I,1),(I,0)}

3. A relacdo de ordem parcial < em U in-
duzida pelo diagrama de Hasse ao lado.

4. A escolha de apenas 10 letras das 16,
sendo pelo menos duas letras em cada

subconjunto de 4 letras consecutivas.

12 Questao Assinale cada uma das alternativas abaixo, com V para VERDADEIRO ou F para
FALSO, justificando cada resposta dada. Os itens sem justificativas nao serao considerados.

a) ( ) Se p e ¢ s@o duas sentengas quais-
quer, entdo (p A~ q) <> ~ (~p Vq) é
uma sentenga verdadeira,

b) () Seja I, = [1+1/n,2) uma familia
de intervalos, entao (J°2, I,, = [1,2)

n=1
o) ()A=-B)NC-D)={}

d) () P[(ANB)uU(CND) (conjunto das

partes) possui 8 elementos;

o) () {E} e P(D-C);

f) ( ) 771 o7 é uma relagio de equi-
valéncia em C;

g) () Dom((T-teT) ) CD

h) () Existe uma bije¢io f: C — Zg;

i) () Sendo X, = {l € A/l é vogal}
e X. = {l € A/l é consoante}, entdo
L = {X,, X.} é uma partigao de A;

j) ( ) A é um conjunto bem ordenado;
k) () As cotas de A e C sdo iguais;
1) ( ) A€ e CC possuem o mesmo cardinal;
m) ( ) A expressao 24+44-64...42n = n’4n
é valida para todo n € N;

n) () O ntmero decimal 234 escrito na
base 5 ¢ igual a [1441]5;

O

() O MDC(26,30) pelo Algoritmo de
Euclides (divisoes sucessivas) é 380;

27 — 3 = 710 tem como solugio T = 4;

Boa Sorte
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